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 الریاضیات 
 
 

 2011/2012السنة الدراسیة:
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 نقاط)5:(التمرین الأول

( )nw متتالیة حسابیة معرفة على   n  :2كما یليw 5wو  =5 14= 

 0wو حدھا الأول rعین أساسھا  )1

rنضع  )2 0wو  =3 1= - 

 nبدلالة  nwأ)أكتب عبارة الحد العام     

nwبحیث یكون:  nب) عین قیمة العدد الطبیعي     155= 

2) أحسب المجموع: 3     3 52s w w ... w= + + + 

 

 نقاط)9( :التمرین الثاني

f دالة معرفة علR   :كما یلي( ) 2f x x 2x 3= - - 

-عند f)عین نھایتي  الدالة 1  ¥+وعند  ¥

 fالدالة المشتقة للدالة   f/أ)عین   )2

)ب)أدرس إشارة       )/f xعلىR   ثم استنتج اتجاه تغیر الدالةf 

 ج)شكل جدول التغیرات  

3( ( )fc  في معلم متعامد م متجانس المنحنى البیاني للدالة( )o, I ,J  

)أ)أكتب معادلة المماس للمنحنى            )fc   0عند النقطة ذات الفاصلةx 0= 

 ب)عین نقاط  تقاطع المنحنى مع المحور الفواصل و مع محور الترتیب          

)) أنشئ المنحنى  4 )fc  
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 نقاط)7( :التمرین الثالث

( )nu   ىعل معرفة   متتالیة n    یلي:كما  n 1 nu 2u 1+ = + 

0u)نضع 1 1= - 

3أ)أحسب الحدود:                     2 1u ,u ,u 

 ب)برھن بالتراجع أن متتالیة ثابتة                   

0u)نضع    2 )و  =3 )nv  على متتالیة    n   :كما یليn nv u 1= + 

)أ)أثبت أن  المتتالیة                      )nv  ھندسیة أساسھاq 2= 

 nبدلالة nuثم استنتج عبارة  nبدلالة  nvب)أكب عبارة                   

) اتجاه تغیر  المتتالیة   رسج)اد                   )nu 

0)أ) أحسب المجموع      3 1 9s v v ... v= + + + 

/ب)استنتج المجموع:        
0 1 9s u u ...u= + + 
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 السلم الإجابة
 نقاط)5:(التمرین الأول

))لدینا:1 )n pw w n p r= + )أي أن - )5 2w w 5 2 r= + 14و منھ  - 5 3r= r:إذن + 0w: حدھا الأول=3 1= - 
n)أ)عبارة الحد العام: 2 0w w nr 1 3n= + = - + 
nwبحیث  nب)تعیین    1أي: =155 3n 155- +    n=52ومنھ:  =

))حساب المجموع: 3 )2 3 52
51s w w ...w 5 155 4080
2

= + + = + = 
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 نقاط)9: (التمرین الثاني
                                   ( ) 2f x x 2x 3= - - 

1(( )
x

f xlim
® - ¥

= )و  ¥+ )
x

f xlim
® +¥

= +¥ 

) )أ)الدالة المشتقة2 )/f x 2x 2= [متناقصة على المجال  fالدالة  - [;1- [و متزایدة على المجال   ¥ [1;+¥ 
ة المماس عند النقطة ذات الفاصلة لمعاد أ))3  
0  =0 x  ( ) ( ) ( )/y f x x 0 f x 2x 3= - + = - 

)ب)نقاط تقاطع المنحنى مع محور الفواصل: ) ( )1,0 ;  و مع محور التراتیب: -3,0
+¥                1 - ¥ x 

             +0       -      ( )/f x 
+¥                          +¥ 
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 نقاط)6(: التمرین الثالث
0u)نضع 1 1= - 

1أ) حساب الحدود: 2 3u u u 1= = = - 
 برھان بالتراجع أن المتتالیة ثابتة

2(0u )و       =3 )n nv u 1= + 
nأ) 1 n 1 n n nv u 1 2u 1 1 2u 2 2v+ += + = + + = + )و منھ  = )nv متتالیة ھندسیة أساسھاq 2=  

0الأول:حدھا  0v u 1 4= + = 
)  nبدلالة nvب)كتابة عبارة الحد العام ) n n 2

nv 4 2 2 +=  nبدلالة  nuثم عبارة الحد العام =
      ( ) n n 2

nu 4 2 2 += = 

:حساب المجموع ج)
102 1s 4 4096
2 1

-= =
-

s/   حساب المجموع و  s 10 4086= - = 
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